Sandra Mustermann Das Anschreiben sollte max. 1 Seite lang sein. Des Weiteren solltest du darauf achten, dass du individualisierte Sätze verwendest. Personaler sehen relativ schnell, wenn du Standard-Sätze aus dem Internet eingefügt hast.

Musterstraße 98 
85221 Musterstadt 
Telefon: 08131/ 123456Eine seriöse Emailadresse kommt immer besser an!

E-Mail: s.mustermann@gmx.de
⁭
⁭Gerade eine Emailbewerbung ist schnell geschrieben, daher lass immer deine gesamte Bewerbung nochmals von einem Dritten lesen. Ein Fehler beim Empfänger ist schnell gemacht.

⁭
⁭
Sparkasse Musterstadt
Frau Maria Musterfrau
Am See 28
25843 Musterstadt
Musterstadt, 18. August 20..Bitte achte darauf, wenn du im Absender den Ansprechpartner persönlich nennst, dass du diesen auch persönlich ansprichst und nicht „Sehr geehrte Damen und Herren“ schreibst.

⁭
⁭
Ausbildung zur Bankkauffrau
⁭

Sehr geehrte Frau Musterfrau,

über die Jobmesse in Dachau bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Bankkauffrau ab September 20.. in Ihrem Unternehmen.Bitte beachte, dass du auch die richtige Quelle angibst.

⁭
Ein vielseitiges Bertriebspraktikum bei der Sparkasse Musterort absolvierte ich bereits im Hinblick auf meine Interessen und Neigungen. Dort hatte ich auch die Möglichkeit mich umfassend über das Berufsbild der Bankkauffrau zu informieren. 
⁭
Zurzeit besuche ich die Jahrgangsstufe 11 des Gymnasiums in Musterort. Im März 20.. erwerbe ich die Allgemeine Hochschulreife mit einem guten Notendurchschnitt . Verzichte hier auf den Konjunktiv. Ich erwerbe und nicht ich werde erwerben. Man geht immer vom positiven aus.



Meine Lieblingsfächer sind Deutsch und Sozialkunde. Mein Interesse für die Materie Geld und Finanzen entdeckte ich während der Teilnahme am Planspiel Börse, das mein Sozialkundelehrer als Arbeitsgemeinschaft angeboten hatte. Unter Lehrern und Mitschülern gelte ich als freundlich und aufgeschlossen, was mir sicher im Umgang mit Kunden zugute kommen wird.

Ich habe mich für Ihre Sparkasse entschieden, da ich während meines Praktikums ein angenehmes Arbeitsklima kennengelernt habe und mir vor allem der Umgang mit Kunden sehr viel Spaß gemacht hat. 
Alternative:
Ich habe mich die Sparkasse entschieden, da bereits eine Freundin von mir eine Ausbildung bei Ihnen begonnen hat und sich sehr wohl fühlt bei Ihnen.
⁭
Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.
⁭

[bookmark: _GoBack]Mit freundlichen Grüßen
⁭Mit vollständigen Namen unterschreiben.

⁭Sandra Mustermann
Sandra Mustermann⁭



